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(b) THE 24k grefoll Tisto] A4k whESe}: B = 1, 2,4, 10 ¥ 20.
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A (L) V7L T9 P -2 ST AHCE Hed 5 gl AR vy Hg 49
FAHE Agshd g4 22t} 4 (1.1)S MATLAB ®] A3 94 4] JH & o] &3}
99, 23 22 FHE A= ofof gt}
a
F(V) = <P+ W) (V —b) — RT (1.6)
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Al 1 & VAN DER WAALS 4]o|A] fo]zxl & F ]2} o= 2} 3

(a) ol FAY (a)oll tHaiAl= o] 714 WAL g RE Asdd & 35 27 7HE A
2 ARk metA ol ZA WA g BEY A= & 73 V =RT/P7} 27] 7+
A2 AZAT T = 450K, P = 56 atmeo] thdto] MATLABS AH&ste] 3t = 11
1.1o] HE v}e} Zro] V =0.5794 L/g-molo] 1, oju]&] ¢t& A= 2 = 0.8718¢9] T}

o] ZAE £7]9)3% MATLAB A3 HEEL t}S3} 2t}
plO0la.m

clear all

global P R T Tc Pc

P=56;

R=0.08206;

T=450;

Tc=405.5;

Pc=111.3;

Pr=P/Pc;

VO=R*T/P;
V=fzero(’pl0laf’,V0)
Z=P*V/ (R*T)
Vsol=num2str (V) ;
V1=0.3:0.01:0.8;
f1=p101af (V1);
plot(V1,£f1,V1,0);
text(0.57,-0.5, [’solution is ’,Vsol])
xlabel(°V’); ylabel(’f’);

pl0laf.m

function f=p101laf (V)
global P R T Tc Pc
a=27*(R~2*xTc"2/Pc) /64;
b=R*Tc/ (8*Pc) ;
f=(P+a./V."2) .x(V-b) -R*T;
return
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Pr=1;
P=Pr*Pc;

of2] P groll sl A= Al4ts vhEstd Ao

(c) AR 2 239} 945 A7t & Lie] Aeso] Atk A4 Aol ot 45

Azt 7o) Hagrel e P = 2 2ANN EATLS L 5 Ak 7 o FE FEARE
Z

X 1.1: 450K A 714 2y olof th3al =2l A}

Platm) P, 1% Z

56 0.503 0.574892  0.871827
111.3 1.0 0.233509  0.703808
222.6 2.0 0.0772776 0.465777
445.2 4.0  0.0606543 0.731261
1113.0  10.0 0.0508753  1.53341
2226.0 20.0 0.046175  2.78348
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o] 71 4] -
a = 0.42747 (R Te )
b= 0.0866412‘3
Hrs2 o33 Zo] Aod
P = ¥ (atm)
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= 7|4 44 (R = 0.08206atm - L/g-mol-K )
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A €4

(1.11)

4714 T AT) L% (K)o3 A 9 B 371 A0 o3kel 245 olokd A9 vjAfQ
Aol ek,

Reidel 4] (Perry et al. [5])2 th23} 22 FE|E 2+

log(P) = A+ ? + Clog(T) + DT” (1.12)

7| A, B, C, D= 3|24 el &dto] AAE o ofgt mi7AE ol B H5 A0l
C}. Perry et al. [5]2] FAALG | 2w, A|¢2+E 3 =27 AHSHTH

SYuUSr 811 PE S4505 AAee] HolBE AR e 45

olzt. tlolEHE 7% 2 Wit T A4 245
(b) Clapeyron 412 18819 o] €] 2 4% o] 2},
(c) Reidel 41 A-g-3to] o] €& 42x o] 2.

(d) 919 ABA FolA ol o] Fol A Hlo|ElE 71 & RFELA o] tfste] =o)3
.

3.4 3|

(a) oh2 Fele] A2 o] £AE F+=ul MATLABY thdh4] &4 =213
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A
“polyfit” o] A-g-2 15} ZF Wgrof M2ro] 28 Holdlt) °C
sy

Pleaty = a0 + a1TK + a;TK? + a3TK? + a4TK* 4 a5TK” (1.13)



o
2
—
o

ZCHMATLABO A £ U8 A2 A&

S
=
ot b 2ol Fol ek
(1.14)

o] 7] A N Hl o] Bl 9] 0] aL, (0bs) 2} (cal)& ©] 7ol P %5342 #5(observed)

2 A 2H(calculated) Fr<S 2] vl shc}.

o 2 - (1.15)
A7 ve o8 ok 2 wf7f ALY o] A<l A olth v A o] Bl v =
N — (n+1)olth, o714 N& tlo]g & Aol ne thgA e Apolth
# 1.3: F7]t dlolElo] thet A& & 29| Al o] A
o} F4F
2} 1 2 3 4 5
ap  —1.5446 x 10®> 5.8627 x 103 —1.2541 x 10* 1.5918 x 10*  2.1160 x 10*
ay 5.8907 -44.9980 146.3832 -248.6900 -339.6394
ap 0.0862 -0.5710 1.4717 2.0996
as 7.4491 x 1074 -0.0039 -0.0061
ag 3.9631 x 106 7.6474 x 1076
as —2.5051 x 10~
EAF 1.4824 x 10* 1.2168 x 10? 34.1222 0.3979 0.4859
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ao 1.5918 x 10*  4.1016 x 10?
ay -248.6900 56.8111
as 1.4717 0.2933
as -0.0039 6.6867 x 1074

a4 3.9631 x 1076 5.6826 x 10~7

Ay dolE el B Alolo] AFEE e = EUE $83 AH =724 19 (residual
plot)” o]tk o] IR A error = Pps) — PeayZ BAHE TF W LA7F Pgysy©ll
sto] =AIE AT AS=TE $7] A E LA Bl 00]aL 7
ook @k 43 kAol Ua 9 2ol 18 139 F

A9 4o R2HT QA% Pgrol AL Aot ofF 2 g A, Pgo] 2
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(b) Clapeyron A& A}-83}+= dlo|¥] 43&AA  Clapeyron 42 AR&-5t Hl o] E 7t
212 log P =log(P), Trec=1/TK=Z % 2] FMe] =719 W3 H4-E MATLAB

Al AR SHUS R Trecs, THEUFE log PE AHE3h= A9 d7AE4< 3t
R 14o] Holzukeh 22 wi/NIAL gt THE A5 4 Ak AR A9t Bl o
gk AR e A3 B4R Ak A 27 145 AAE] ASEY dolH JE2 A
B HAR YE AR A das & 4 vk o2 AAgE 1Y 159 24 - E B
A5 2t o] 27 oA A7 tlolE & Clapeyron Aol A& o552 b= FES H
o Frt

(o] A-ell) 5 W2 log(P)E ARE3te] At F4k2 (B4l tieh Aol A
Ad) FEHUFE PE ARESH] AN Far3k vlnd 5 glrk B4R Hlasty] 9 A
€ ARSR W] FEj ) otk BTk

(c) Reidel A& A}-83l= dlo|e] 4#AA Reidel A= AHESt= HloE 434
logT =log(TK), T2 =TK x TKZ %+ 7/ F7-4 < Wgkd W7 e 74
=HWHERE Trec, logTe T2E, TE5ATE log PE AFRSHE A9 3lAE 3
2 1600 Holruteh 2 WA gk 18 9L 4 9k 17 164 B vhe)
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Reidel 412] F9-Htt A Wity 29 1.79] Fo] A= 23+ 18- b4 o] 4 Clapeyron
49 Aouth WA o LA Holth

(d) "lole] AAAAL vlZ M2 g2 2D Eo tjd 2 vl (log P thAlol]) Poi
A% Batol] thste] A ¢ ok o] Bab g2 7k 2o tislo] 4 (1.15)2 Fo]

Ale = AAdste] Fal . o] B4 g2 3 1.5 AEF o Ak
A

4=} t}alAl 0.702
Clapeyron 6288.754
Riedel 24.448
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Ao Barel A Ao 19 139 o APlA BEo] 2L 4
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A}-g-3ho]of BT}, Reidel RWo] 9412 sloF A 9ol & o £8% 4 k.
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Parameter  Value 0.95 Confidence Interval
1200 - A 216.685 1194.66 B
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A7) A AHE3E HlolEH S thate] 71F o m mEs|oF stth & 1.29 24 WLES
T AL o] HolEEo] AAAAE @71 A otutx L 4d= o w1 H A A 2=
Re= HeEtdoh metA S8 AT A 18 5o I3 A ZErh FA) 1494

+ 5 o A2 A9 deolHEo tste Bl AdsSsta 4d% Bl E Sk

@ o) 2 o) o3 MATLAB 223 = 5192 CHAP12) pl05a.m, pl05b.m, pl05c.me)

ZFo)M YL o) FAH AHEF o= plosmatE Foi A 9,
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A48 Yol EAsH:E F gl A 71 ZadA

>Zof tiE S719k vlolg e daEAe F8t7] fsto] v, Clapeyron 4], Riedel 4]

9]) & B.1o|A] B4oll+= Afroll EAshe o8] & slgEol thate] 2=(T, °C)ell
(P, mmHg) dl°o] 8 7} 0] A 9t} Clapeyron 413} Riedel 410l tf gt 7|2
A 1.30] Fo]Zth

=
ol
OIN o
N
Lo

(a) E B0l Baol Fold 352 59 shite] thet 5714 Hlol61 2 Ve /] 98
o Az ThE A5e) ThFA S A ste) A LEE SYNSE 3T PE FS
G2 g ste] HlolHE A2 e A5z AuAolet A9 88 2ol e o

JEIE FA T BRE thFA A5t v AR 25t
(b) Clapeyron 4 AHg-3}o] o] E] & 477 o] 2},

(c) Reidel 41 AF&3ko] Bl o] & 4@ o] 2},

@ (E B.1e1A B.49) MATLAB dlo]g filex TABLE =53 229 b0l.mat °A
b04.mat2 Fo) A 9 .



para-xylen, stylen, toluene, benzen©] 13 1.89] {3 SHEH v QoA E=Hr}.

(b) AWA ZRHOR Sol bt Ak £452 7 Aol thste] Aethz 1%4 2t}

ol 2% Eol T S Fake §< D, Dy, Br, By Axtele). A58 2stel

ofr

24

T2t

o

(¢) (a)ellA 52 B} D] 953 =4

(a) 7 Aol that BASAL thewh 2ol Ark

Xylen :0.07D1 + 0.18 By + 0.15D9 + 0.24Bs = 0.15 x 70
Stylen :0.04D1 + 0.24B;1 + 0.10D5 + 0.65B2 = 0.25 x 70
Toluene :0.54D1 + 0.42B1 + 0.54D5 + 0.10B2 = 0.40 x 70
Benzene :0.35D7 + 0.16 B1 + 0.21D9 + 0.01B3 = 0.20 x 70

o A5 44+ MATLABO] the3h 22 98 Fejz 9gact

o
19
Z

o

1>

f(r

o] x1 x2 x3 x4 b

1 0.07 0.18 0.15 0.24 10.5
2 0.04 024 01 0.65 17.5
3 0.54 042 054 0.1 28
4 0.35 0.16 0.21 0.01 14




A5 d Hel Y=ot g dTA] 17

7% Xylen
4% Styren

54% Toluene

35% Benzene

D
L 18% Xylen
?’ 24% Styren
_Bl. 42% Toluene
15% Xylen 16% Benzene
25% Styren
40% Toluene p, 13% Xylen
20% Benzene 10% Styren
54% Toluene
T 21% Benzene
F,=70kg-mol/min
B
24%Xylen
T B 65% Styren
—=2»10% Toluene
1% Benzene
19 1.8 #8 34%

3= x1=26.25, x2=17.5, x3=8.75, x4=17.57} T} o] = u] R o] §LS o] D, — 26.25
kg-mol/min, B; = 17.5kg-mol/min, Dy = 8.75kg-mol/min, By = 17.5kg-mol/min®l] 3}
sk,

@ (a)F 5°19 % MATLAB 223 2+ CHAP19 pl05a.me) FoI A 9l =},

(b) dil= MATLAB 23 HEA 4 HWEE EAl0A 273t vteh o] W3iAIZ
cgX s F ATk



T 25 TS T Atolol MY B E83(Cp) e U Aoz R A4HETh

T
_ fTref C,dT
b T— Tref

£ L6o] Fol At HolHE Agste] mewel B gl et vl B HH L.

25°C(298.15K) & Tt = AF2-31a}.

% 1.6: 7|4 =232 ¥ &3 (Thermodynamic Research

Center [7])

ex g &% B d &%

HS K kJ/kg-mol-K  kJ/kg-mol-K
1 50 34.06
2 100 41.30
3 150 48.79
4 200 56.07
5  273.15 68.74
6 300 73.93
7 400 94.01
8 500 112.59
9 600 128.70
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(1.18)

= Ahg

=2

AH,
RT
T+C

logP, = A+

log P,
Antoine 2] o]t} o] 212 A B (C9 A wjj 7} 1=}

Aol
mmHg, T °CZ Foj e},

T
=

"l X
=2

AM AH,= <

R

Clapeyron 4] Atf &

Al
Al
P,

AolA A= EEd &

_z__l

7V?

1

-

Al wH

AL, o] LEFOA o3
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}

S

Hd, (b)e] 23
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Antoine A< A&

+e}.
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A 74 CLAPEYRON 43} ANTOINE 2] oj] ©] 3} Z7] ¢} A7) 21

L.7: S71% Hl ol H

=5

T(°C) 17 | 18 | 19 | 21 25 27 28

P(mmHg) | 13.6 | 22.21 | 35.54 | 85.98 | 413.23 | 832.62 | 1160.23

(L17)o| A 2493 BE 24317 AafiAE A dolgE A Mo @3o]of gt} o]

2 1/T9 et 3 ARALS o zn o] Fo] AL} o] 7|4 T Ho) £ o

o o] 2 2A 130 AAIB] A= o] At At B AR i dAEo] 24
el

Antoine 2] 2 A3 3}x] o] of Sir}. o] AL 2] (1.18)2] o o}l A3} Zo] T+CE
HEgoZH PRt

(T+C)log P, = AT +C)+ B (1.19)
A (1.19)E Thg3} 2o] Aejdr),

logP,=A+ (AC+ B)/T —ClogP,/T (1.20)

(1L19)9] A= The s} 2ol Mz e S4U5 e SYus Ao

Asd 4 ok

> 1>

log P =log(P,), Trec=1/T and logPonT = log(P,)/T

Trec®} logPonTE S HJWHEZE 31, logP
Lo AQRE o] T AT

it
ofX
1B

MER S A8 A EAL 5 U5

defo] FEuUT P7F A Filel vdeytEa= ) 4 (1.20) FEje] AP 3kd Antoine 2
1

o EATA o2 ohe FA £A7 ATk HA W, ol H

R |
472 2t} Antoine A9 WAAGE A/ A HAG A EA o] A 214
488 Folth o WS FATA oAt AL Aol



292 A1 712 He E A4

@ o] T4 2 MATLAB dl°] ¥ file> TABLE 53 22 2] pl07.matE Zo°] A 9] =}.



A8 A ole] gE PG AE T A R3] A 23
A8 A oA el WA AT 71A Y o] ALt
8.1 7id A%

van der Waals, Soave-Redlich-Kwong, Peng-Robinson, Beattie-Bridgeman e W4 Al -&
Agahe Ae B3 A

300K A o] 43} et 2 A gst] 24 tankS LG5 2] A9k 9tk Tanke] &
3= 2.5m? 0] 31, tank7} HA A AT = = - 1007] Felch

(a) T2 ol A 212 A B A S A8l tanke] A 5 9t 00,9 AY) B 5
g 2743

e

(b) Beattie-Bridgeman 4o 74 J8stcka /4 3he e AL AHgstol AL B
ol 8 %2 237t e

(c) 2 T, (T/Te), P, (P/Fe) kel tiste] (b)S Wb53teh o2 459 A=+ 1,3
pof| wet of g A ukr] =74

ol& 714

PV = RT (1.21)
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van der Waals 2!

A (L1l A (1.3)S F=3stet.

Soave-Redlich-Kwong 2] (Himmelblau [3]2} Fedler2} Roussau [1]& FZ
she}

RT aa
P=vy=- [V(v+b)] (1:22)
o] 71 4
a = 042747 (152

b = 0.08664 (RTc)

a=[1+m(l-/T/T.)?

m = 0.48508 + 1.55171w — 0.1561w?

Peng-Robinson 2] [4]

_ RT a(T)
P=y—3- [V(V+b)+b(V—b)} (1.23)

o] 7] A
b = 0.07780 (RTc)
o(T) = 045724 (1512) a(7)
o(T) = [1+ k(1 — /T/T.)]?

k= 0.37464 + 1.5422w — 0.26992w?

Beattie-Bridgeman 2] [2]
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Al 8 d o2 HE Y Le AHER 71 A F o] A 25
B =RTBy— Ay — &%
v = RTBob — Apa — fbo

§ = RT Bgbc
= =5

oL, Ag, a, Bo, b%}F e 54 7140l wet Dbl = Aol

C0O,2] A%-ol= Ay = 5.0065, a = 0.07132, By = 0.10476, b = 0.07235, ¢ = 66.0 x 1040]

f(V)=PV - RT (1.24)

o7 P, T, Roll W3k 5% gt 970 A (1.24)% the s} o] MATLAB A3 JE= &
Ao}
pl08al.m

rel N

clear all

global P T R

P=100;

T=300;

R=0.08206;

VO=R*T/P;
V=fzero(’p108alf’,V0)
n=2.5%1000/V

pl08alf.m
function f=p108alf (V)
global P T R
£=P*V-RxT;
return
o|Af 714 M2 S AFE S = V = 0.2462L/g-mom©] 11, & 4=+ 10.155 kg-mol o] t}.
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R

van der Waals 412 9] 2} v|23HA & 4= Yt} sl F= = MATLAB 23 HEE2 t}
I} o] FoZtt
pl08a2.m

o

clear all

global PTR a b
P=100;

T=300;

R=0.08206;

Pc=72.9;

Tc=304.2;
a=27*R"2xTc"~2/(64*Pc) ;
b=R*Tc/(8%Pc) ;
VO=R*T/P;
V=fzero(’p108a2f’,V0)
n=2.5%x1000/V

pl08a2f.m

function f=p108a2f (V)
global P TR a b
f=(P+a/ (VxV))*(V-b) -R*T;
return

van der Waals 212 AFg3}o] HojR d= V = 0.0796L/g-molo] 11, B 4+ 31.418

A
kg-molo] o}, THE AFE) B AL g AL o9 HseA AL & 9

oy

& ()% F°199% MATLAB 23y = =92 CHAP19 plO8al.m, plO8alf.m,
pl08a2.m, pl08a2f.mo & Fo] A <9 }.
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A9 A
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9.2 283 43| 3

3

8o

‘_._mwo

‘mo

o}
KR
28

3|
Sl

(a) 1 71l A 10 mol% n-F &} 90mol% n-

o}

Al Zoiet

32 A =

(c) AZolA e n-AE2] mol%e] T2 71442 n-A ] mol%e} 7]

AEEE

—

I 248 Antoine 2] 2 2 HE A4HE ¢

o
A=}

o 2719, Pie mmHg %92 o

(1.25)

1064.63
T+ 232.0

6.85221 —

P; =

log

Z=(°C)eltt.

K

o 7]

719}, P52 Antoine A S 2 BLE A4kdE 4= 9lth

=
S

(1.26)

s
T + 224.366

6.87776 —

Py =

log

3l

9.4

‘(:5_1_

171 =+ 760 mmHgQl A ¢k} Zrofof

E

o] g}stH, 7]

iz

thozas

o] Folzth.

(1.27)

xAP) + xpPg — 760

f(pr)



(1.28)
(1.29)

2P}/ 760

o [f(Thp) = 0]
ya = xo P} /760

i
YB

°
s

obF Hrolok 3

T
| -

Oﬂ /\1 ) f(pr)

28
71

Aolth. of Ao

3}

K
K

o

Ea

MATLAB

Ry

£7]9)

| =

g elsto] Axtd). o] &

[e)

=

fzero(’p109£’,50);

xA*PA/760;
xB*PB/760;

1-xA;

PB=10"(6.87776-1171.53/ (Tbp+224.366)) ;
=xA*PA+xB*PB-760;

PA=10"(6.85221-1064.63/(Tbp+232));
f

A PEo} Phe 2] (1.25)9) (1.26)
function f=p109f (Tbp)

global xA xB PA PB
global xA xB PA PB

xA=0.1;

clear all
xB

pl09.m
Tbp

yA

yB
p109f.m
return

o

o} 9]

beact o) 2

S

A=l

o ~3ARENNE o] T
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o

-100 B

63.6645
—-200 q

f(Tbp)

-300 B

—-400 B

-500 B

-600 1 1 1 1 1 1 I
30 35 40 45 50 55 60 65 70

a8 1.9: 7=

o)
rlo
k1
o
%
.
o)
[kl

3E 18 7123 Astel =xskd 43

Bl
SES f(v)
Ty,  63.6645 3.411e-13
Py 1784.05
Pp  646.217
TA 0.1
TR 0.9
ya  0.234743
yp  0.765257

A A= 7128 £57} 63.66°Co| 1 o] LT oA 7|4 23.48 B%9] n-H ek}
76.52 E%S] n-F o2 FAE ] Ytk S HojETh

MATLAB 23 HENA z,& HASA| 7D o Z XA T

g 4 9o

!
i
NS
o
3
&
T
=2
fuj
off
ok
£
2
14
X
(2
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P

< M

of o017

(1.27) Al o

L Al
w 1

tot. whebA, o £l

(1.30)

=ya+yp—1

f(pr)

CHAP19 pl109.m, pl09f.mo =& F

L
~

5}

3 MATLAB 223 =

<219

=
Bl

@ o] A

o # 9w,
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oF
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Juis)

o4 ol

A 10 &

o]

A 10 A

Eo

s

A

10.1

A

i

o
X0

!

_ZTI

(vl

1
|

(a) 17]1¢koll A 10 % n-A&} 10 2% n-F 4k, L 2]

o

A

(b)

3z
ar

rA IB

YB po

Yya

0.1

0.1

0.2 0.2

0.3 03

04 04

0.5 0.5

104 (RE) 3

e
B
M

T
)

Loe]t}. o]

S
| -

(1.31)

=xa+zp—1

f(po)

(1.32)

Th = 760(yA/PZ)

760(yB/Pp)

rp =
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A7) A yast ype 7140 B
Al 1.9 4 =28 vpst 2o

282 Uehith n- A9} sl 44e) S8k, Pio} Pyt

Al (1.25)9} (1.26) 2 2 RE A

!
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1109 Foj A= tHEE EFEo] 1%t 4 &712 =ddh 7Sk o+

B x
Yoz TdEe E9%ke Aol 8§ AAAL ZAelkar A= Aot

(a) 71k stoll A &A e 71243 oleF = AAbste o] Alko] 4G4 AA ARE

uh5 2},

() NZAT o1&H 25 Abolg] Aol B o] Eip AN
AE Bhe 4R F79%e4 (LI8)E Tl Antoine 42 Ag3te] A2E & 9]

5l Antoine A}5 9} AA} & Hg

= 5E A B C

| gk 0.1 6.61184 -389.93  266.0

of & 0.2 6.80266  -656.4  256.0
23 03 682973 -813.2 248.0
n-H g 0.2 6.83029  -945.9  240.0
n-AEF 02 6.85221 -1064.63 232.0




11.4 3)
a2 24 1.99) 1.10
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A12 4 ALA DE 3 %

12.3 EA A

HAAZNAE F7] ToAlA B u, (o]l8Fo2) T 7t HY 258 dE 39 =%

(adiabatic flame temperature; AFT)2}al dtc} o] &%= HA 7129 AT A47)
o] 7

Aol 79 ol 2= o=} A
2] Aol A BAH = Ak 2L 727 thaL)

thg x40 H@ AFTE d45ta, Aus) 5719 ul7k G& v d of veke] & %] %
4% AFTE 2A8keh A9 420 24 £ L1lo] o)A gtk Age that 379
W] 05604 2.0 ALelo A WETh B9 AA Ahat 42 AN A7)z =99
o AR Eh b e AFTE 271918 Ao ta 3719 He A 7

©9
o7

EH

1.11: AA7Ixe 24

4e =%

CHy 65-95

CoHg  3-33
Ny 2

* 2
C,=a+ T +~T (1.33)

714 Te K, Ci& cal/g-molK ©$jolth A= o A& tidt o] 49 A4t
Smith®} van Ness [6]0] ©]3te] ol & 1.12¢] U8} 9t} vl et} oete] dAagLe
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mol% et 7} AL F 7)o A9 4kAa o] AL 21 mol% o]t}

® 1.12: 71Ae = €8%F

a  Bx10% 4 x 108

CH; 3.381 18.044 -4.30
CoHg 2.247 38.201 -11.049
CO2 6.214 10.396  -3.545
H,O  7.256  2.298 0.283
Oq 6.148  3.102 -0.923
Ny 6.524 1.25 -0.001

CHy + 209 — CO9 + 2H50

C2Hg + 7/202 — 2C09 + 3H20

ol & F719) B v o2, QoA e dee] B Rege 747t ys) 22
ﬂ’l"dq 1&=9] A4 ]'/\Oﬂ = 0.02 mole] % ,ﬁ‘_ﬂ- ymol.gl Uﬂ‘ﬂ- 2z mol2] 01]%0] %xﬁ @.q_
mebA 189 A kst A7 s Wt Bod F719) B4E (2y+[7/2)2)/0212

A 7k 188 71202 g3kl N2 12 420 e 23 $4 71 & 1130 7}
Fo) duvt A AF(x < N FFe] 3717 EAFE B (x> 1)l ate] F
ol 4] gltt.
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HEEANAY = 5 (<) e & 5 (2> 1)
%53 y = 0.75°] th3) %3 y = 0.759] o 3)

CHy y(1— ) 0.75(1 — ) 0 0
CoHg z(1—x) 0.23(1 — ) 0 0
COq (y + 22)x 1.21x y+ 2z 1.21
H>O (2y + 32)x 2.19z 2y + 3z 2.19
09 0 0 (2y+ 12) (x — 1) 2.305 (x-1)
Ny | 0.02+3.76z (2y + Z2) | 0.02+8.67x | 0.02+3.76z (2y + Zz) | 0.02+ 8.67x

A 7p29l F7)7F 298KE A&7 2 S]] wjEo] o] LEE dgw Al 7E
252 AMEE F ok T =298Kl A &4 3t 2% Ty7kA A4 71419 dlE s
= ohe ) o) A4E £ 3tk
AHp =Y aini(Ty — 298) Zﬂmz T? - 298%) + Z'yml T3 —298%)  (1.34)
=1 =1

71X AHpe A 7k 1599] dgs] dslol T, n;s & 1130 Bt nlo} 22 A=

f(Ty) = —AH.(CHy)zy + AH.(CoHg) + AHp = 0 (1.35)

 1.129} 1.139] Fol A HlolE & AF&3h= 4] (1.34)%} (1.35)5 MATLAB v A8 W

44 oz £ 4 ok

=0.75, z = 0.5 S £7]9 3 MATLAB A3 JEEL t}2o FojZt} A8
|

uu Z719] v]9] ol what “if ... else ... end” =2 FLEo] ALgHT]
pll2.m
clear all

global HCH4 HC2H6 x y z alp bet gam
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HCH4=-212798;
HC2H6=-372820;
alpha=[3.381 2.247 6.214 7.256 6.148 6.524];
beta=[18.044 38.201 10.396 2.298 3.102 1.25]*1e-3;
gamma=[-4.30 -11.049 -3.545 0.283 -0.923 -0.001]*1e-6;
x=0.5;
y=0.75;
z=1-y-0.02;
if (x<1)
CH4=y*(1-x) ;
C2H6=z* (1-x) ;
CO2=(y+2%z) *x;
H20=(2%y+3%*2z) *x ;
02=0;
else
CH4=0;
C2H6=0;
C02=(y+2%z) ;
H20=(2*y+3%*z) ;
02=(2%y+7/2xz) * (x-1) ;
end
N2=0.02+3.76*x* (2xy+7/2%z) ;
prod=[CH4 C2H6 C02 H20 02 N2]’;
alp=alpha*prod;
bet=betaxprod;
gam=gamma*prod;
T=fzero(’p112f’,2000)

pli2f.m

function f=p112f(T)

global HCH4 HC2H6 x y z alp bet gam
HO=alp*298+bet/2%298"2+gam/3%298"3;
Hf=alp*T+bet/2+T"2+gam/3*T"3;
f=HCH4*x*y+HC2H6*x*z+Hf-HO;

return
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ARz A2 v ZA e £

A 13 A

Ho
)

vt

13.1

AH 1A A&

Bo
<N

il

FEER PEPEER
AZ 35 o] 10kg/min]

A

H 3

1000kg©]

JJo

et

i

ol

X

.XD

o] d%A 07 10kg/ming F&Ho 7

ol

ol

e

i
o

el

W

ol

o}
N

o

tet.

5

3}

13.4

A= o3 gol At

+
o
N
) .Mo

]

ol A

Xd

%l

;AD

(1.36)
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ARz Y doll st BA A+ o33 24 |k
=10(0.2) — 10 (E) =2-10 (ﬂi) (1.37)

o714 S ARz e 9o dak(ke)olth §/M2 o] Azt tol]l A2 E Yok |49
A F&2 Uehdol F53teh Az S0l & HER o] F2 JAx U 2

T E8e UEhdth o] ZACA M3} S= 27 Az drolnt AIE

Q
| &

t=00°A19 =7]

Z7AL M = 1000kge] a2, vistEo+= 20 A3F %2 o] 3 F o] glovg § = 200kg°]
T},

FolRA 2712 AES A A (1.36)3F (1.37)2 &7]9 35 MATLAB 23 HEEL t}&

t£=60;

M0=1000;

S0=200;

[t yl=ode45(’p113f’,[t0 tf],[MO SO0I);
M=y(:,1);

S=y(:,2);

SaltPC=100%S./M;

figure(1)

plot(t,S)

xlabel(’Time [min]’)

ylabel (’Mass of Salt [kgl’)
figure(2)

plot(t,SaltPC)

xlabel (’Time [min]’)
ylabel(’Percentage of Salt [%]’)

pl13f.m

function dydt=p113f(t,y)
dydt=zeros(2,1);

dydt (1)=10;

dydt (2)=2-10*y(2) /y(1);
return
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P43kl
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Al 14 2

Brine 10kg/min

(20% Salt)

_—

.

Water
10kg/min
(at t-0)

EREEREET P ERE P L
Sl B,
M,=1000kg |10kg/min |
Brine \ E
- 5

20% salt ol Do
M =1000kg | 10kg/min
Brine

20% salt

45
Ol
M =1000kg P
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A4 A oA £44 2 A AR F T E tanko] N o] $H S,

%717k 2t tank kel FA QL& coil ol A SFA ok 7152 3 A tankZ 100kg/min ]
E£EE Soj7tal 2L S5 2 TR F AWA tankE HA4 S brh AWA tankE ¥

A, ST 559 25 tank YR 259 2o} 7159 E8%F Oy 2.0kJ/kg°Col T}

5% tankol thate] £37] colll ] 71522 Fo] ALH & SEE the 3} o] Foi7

Q = UA(Tsteam — 1) (1.39)
A7 UAs AL A5} coild] MA ] 5ol
UA = 7} tanko]l th3Fed 10 kJ /min -°C
T = tank 9Fe] 7] 29 £ (°C)

Q=<¢AE £x (kJ/min)

(a) Al tank RFolA S BAYEH 255 2Astet 2 AA DA < T37F o] A

A 2] 99%0 = edl=d Al A7 dupol )

(b) BBEE =2 Foll, 715 Fw°l AAL T SEHAT o] 7bEd &

tankol] = 7]
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Steam Stear|n Steam
A A A
1,=20C ol ool 31 oo s T
W, =100kg/min| T, T, E T, E y
39 1.13: 715 718 S 1% tankES] 2 E A4
15.4 3

7t tanke] A2 =M= 29 1.139] Fo4 9tk

rlo

”mmﬂﬂ@ﬂﬁﬂ%ﬂ%w%ﬁémaﬂ¢ﬂQWH4mm;gg%%
#oR nAATE WM W =Wy = Wy = W7k €th. Tank 73]} 7|59} ©
STha 7P E oA B & tank <tol v A AT /HEE 4 ok whekA
My = Motk HWA| tankel] thste], 2] A4 thg3} 2ol Fof A

flo 4
ﬂ

Fﬂ by
N

o

= M,

4 e o

Mdedlt == WC T() + UA( steam T Tl) chTl (140)
7t tank Wiol] 9= A2 Azl whe WekA] ofen 2 19 tankty thE tankol] Hi 3t ¥
A AH A S A= 2835kA dve Aol Fosteh o] i WA S AEsta,
FAME AT FHAA G A =gl tiste] H o3 2o] "k

dry

o = [WC,(To — T1) + UA(Tsteam — T1)]/(MCy) (1.41)
H] oA, FHA tanke] thsi A& b= 2ol H 4,

dTs

— = WC(T1 = To) + UA(Titeam — T2))/ (MCy) (1.42)
A AR tankel S| A & ohe 3 2o] .
dls
= [WCH(To — T3) + UA(Tsteam — 13)]/(MCp) (1.43)

dt
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B

A dlolB e} oo} FA Aol FojA= 27] e 7 A (L41)olA (1.43)°]

MATLAB 23 g E9| 1&8F 4= ¢)

=
I
N
X
s
)
D
rlr
=
o+
v
B
=
u
<
=2
>,
fo
1
[\>]
(@n]
[e]
a
fru
o
o,
>,
.
o
v
=
i)
>,
o
)
o
N
N,

2 2 gomTol 144 2
58002 T, e AL BolN A4AH g 7T 5
A

clear all

global W Cp UA TO Tsteam M
W=100;

Cp=2.0;

UA=10;

T0=20;

Tsteam=250;

M=1000;

t0=0;

t£=200;

T10=20;

T20=20;

T30=20;

[t Tl=ode45(’plibaf’,[t0 tf],[T10 T20 T30]);
plot(t,T)

xlabel (’Time [min]’)

ylabel (’Temperature [degree C]’)

pl15f.m

function dTdt=plibaf(t,T)

global W Cp UA TO Tsteam M

dTdt=zeros(3,1);

dTdt (1)=(WxCp* (TO-T (1)) +UA* (Tsteam-T(1)))/ (MxCp) ;
dTdt (2)=(WxCp* (T (1)-T(2))+UA* (Tsteam-T(2)) )/ (M*Cp) ;
dTdt (3)=(WxCp* (T(2)-T(3))+UA* (Tsteam-T(3)) )/ (M*Cp) ;
return
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Z7Vetal, A E g2 51.317°CE &3 Atk MATLABO|A = o] 32 ALt A&
TV I FJHE SYEIEF sto] A AHE F2o] FEEA

Z dozx H4A P At uebA (a)= T371 0.99(51.317) T== 50.804]
o

=

@ ()% 5293 MATLAB 223 2 35}9 2 CHAP19 pllba.m, pllbafmo 2 Foj

(b) ()] BAAEH = o] BAlo) tig 27g o2 AEE = Utk F5 W 00] 5

o of 3131, F A= 18089 3A ko] AN $A Ao w Fof A,
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